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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

 امروز چه روز خوبی است( یک گزاره است.عبارت ) الف( 
 است. 2 <1نقیض گزاره  2 ⩾1 ب( 

 یک تابع خطی است.  y= x+1پ( تابع 

 ت( تغییر متوسط قیمت کالا ها و خدمات در طول زمان، تورم نام دارد.
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 با استفاده از جدول ارزش گزاره ها ، نشان دهید آیا دو گزاره ی زیر هم ارز هستند؟

~ 𝑃˅ (𝑃˄q) ≡ 𝑞 
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گزاره ای دلخواه باشد، ارزش گزاره های زیر  rو درست باشد،  ای گزارهنیز  qو ای درستگزاره  pاگر 

 را تعیین کنید.

 
(~ 𝑝 ⇒ 𝑞)˅ 𝑟 الف( 

 
   𝑝˅𝑞) ˄ 𝑟ب(     
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 گزاره ی زیر را بصورت نماد ریاضی بازنویسی کنید.

 مساوی مجموع آن دو عدد است.مجموع معکوس های دو عدد بزرگتر یا 
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 باشد. آنگاه مقدار عبارات زیر را بدست آورید.                                =f(x) اگر 

 
 

f (4/5) =   الف( 
    

f (1) =  ب( 
 

f (2) = پ( 
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 را بدست آورید.  bو  aتابعی ثابت باشد، آنگاه مقادیر  x+2-+(b2(x)=(a+1)xf(3  اگر 

 

 
 

1 

 
7 

 را رسم کنید.|f(x)= |x+1 نمودار تابع 
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𝑚و2) و (5و4)و(3و2) }=اگر رابطه ی  + 4)}   f  یک تابع باشد. آنگاه مقدارm  چقدر

 است؟
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2    ⩽+1      x ]x[

2  <+x       x2 x   
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دو تابع باشند. آنگاه  g   {(4و1−) و (1و2)و(3و1) }=و  f   {(3و1−)و(4و2) }=اگر 

 توابع زیر را تشکیل دهید.

+g =f الف( 

 
f

g
 )ب   =
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𝑏و5)و(3و𝑎) }=اگر  − 𝑎و6) و (1 + 𝑐)}   f  تابعی همانی باشد، آنگاه مقادیرcوbوa  را

 بدست آورید.
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باشد) بر حسب میلیون تومان( ، با توجه نفر از کارمندان یک اداره بصورت زیر  8اگر درآمد ماهانه ی 

 به تعریف خط فقر بر اساس نصف میانه، چند نفر زیر خط فقر هستند؟

 8و 3و 2و 7و 5و 4و6و 5
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 شاغل باشند: 5254نفر میباشد، اگر در این شهر  0254جمعیت فعال شهری 

 الف( تعداد افراد بیکار چقدر است؟

 شهر تقریباً چقدر است؟ب( نرخ بیکاری در این 
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 تعداد گل های یک فوتبالیست را در طی هفته های اول تا پنجم نشان میدهد.جدول زیر 

 

 الف( نمودار سری زمانی را رسم کنید.

 ب(تعداد گل های این بازیکن در هفته ی دهم را به روش برون یابی بدست آورید.
 

 هفته 1 5 3 0 2

 گل 3 6 0 9 8
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جدول زیر تعداد مشتریان یک فروشگاه را در ساعات روز را نشان میدهد، تعداد مشتریان در 

 را با روش درون یابی بدست آورید. 13ساعت 

 

 ساعت 8 14 15 10 16

 تعداد مشتری 32 04 54 14 3
 
 
 
 
 

 

1 

 02 موفق باشید 

 (  امضاء وتاریخ :  نمره تجدید نظر)            نمره ورقه)         ( امضاء تاریخ: 

 

 

 



 


